

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005439642

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cannabins Holding AG, Wileroltigen, neu MariPharm Swiss Medical AG, Zug

MariPharm Swiss Medical AG (MariPharm Swiss Medical Ltd) General-Guisan-Strasse 6 6300 Zug

Bisher Cannabins Holding AG Translation(Cannabins Holding Ltd) Haselhof 5d 3207 Wileroltigen

Cannabins Holding AG, bisher in Wileroltigen, CHE-434.282.608, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 80 vom 27.04.2021, Publ. 1005160596). Statutenänderung: 21.03.2022. Firma neu: MariPharm Swiss Medical AG. Uebersetzungen der Firma neu: (MariPharm Swiss Medical Ltd). Sitz neu: Zug. Domizil neu: General-Guisan-Strasse 6, 6300 Zug. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Friedli, Thomas, von Landiswil, in Würenlingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: de Wit, Marcel, niederländischer Staatsangehöriger, in Dietikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4738 vom 28.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 80, Datum: 27.04.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug